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QUESTIONARIO DOCENTI 2023 

                      

                       

79%

21%

0% 0%

Il Dirigente si impegna a 
promuovere il 

miglioramento continuo 
della scuola 

Molto Abbastanza

Poco Per niente

79%

21%

0% 0%

Il Dirigente si adopera 
affinché l’istituzione 

scolastica abbia 
un’immagine positiva sul 

territorio 

Molto Abbastanza

Poco Per niente

64%

33%

2% 1%

Il Dirigente è disponibile 
ad accogliere le istanze del 
personale e contribuisce 

alla soluzione dei problemi 

Molto Abbastanza

Poco Per niente

64%

33%

2% 1%

Lo staff del Dirigente 
fornisce un supporto 
adeguato all’attività 

didattica e organizzativa

Molto Abbastanza

Poco Per niente

60%

39%

1%0%

Le attrezzature 
tecnologiche sono 

adeguate alle necessità 
didattiche

Molto Abbastanza

Poco Per niente

30%

62%

8%

0%

La pulizia dei locali 
scolastici è adeguata 

Molto Abbastanza

Poco Per niente

67%

32%

1% 0%

La scuola mostra grande 
attenzione verso l’utenza 
e tiene in considerazione 
le esigenze degli alunni e 

delle loro famiglie

Molto Abbastanza

Poco Per niente

81%

19%
0% 0%

La scuola è attenta alle 
esigenze degli alunni 

disabili e con BES, anche 
prevedendo attività e 
progetti specifici dei 

docenti 

Molto Abbastanza

Poco Per niente



             

 

 

 

     

 

66%

29%

5% 0%

La scuola organizza 
interventi specifici per le 

eccellenze (partecipazione 
a concorsi, progetti PON, 

ecc.) 

Molto Abbastanza

Poco Per niente

80%

20%
0% 0%

La scuola assicura 
l’informazione alle 
famiglie attraverso 

l’accoglienza, gli incontri 
scuola-famiglia, i colloqui 
con i docenti, l’attività dei 
coordinatori di classe, ecc.

Molto Abbastanza

Poco Per niente

70%

27%

3% 0%

Le famiglie collaborano 
attivamente all’attività 
educativa della scuola

Molto Abbastanza

Poco Per niente

51%40%

9%

0%

Le relazioni tra colleghi 
sono di collaborazione nel 

perseguire finalità ed 
obiettivi

Molto Abbastanza

Poco Per niente

75%

24%

1% 0%

In classe c’è un clima 
positivo con gli studenti 

Molto Abbastanza

Poco Per niente

71%

27%

1% 1%

Personalmente sono 
motivato a lavorare in 

questa scuola 

Molto Abbastanza

Poco Per niente



QUESTIONARIO PERSONALE ATA 2023 

                     

               

22%

56%

17%

5%

L’orario di servizio 
assegnato è funzionale 

alle esigenze della scuola 

Molto Abbastanza

Poco Per niente

19%

62%

18%

1%

Il carico di lavoro è 
adeguatamente ripartito 

tra il personale

Molto Abbastanza

Poco Per niente

28%

39%

28%

5%

La comunicazione interna 
è regolare e tempestiva

Molto Abbastanza

Poco Per niente

39%

55%

6% 0%

Le attrezzature e le 
strumentazioni a 
disposizione sono 
adeguate al lavoro

Molto Abbastanza

Poco Per niente

33%

61%

6% 0%

Le dotazioni per la 
sicurezza e l’emergenza 

sono adeguate

Molto Abbastanza

Poco Per niente

33%

39%

17%

11%

Le attività aggiuntive 
vengono adeguatamente 

ripartite

Molto Abbastanza

Poco Per niente

17%

55%

22%

6%

Il clima nell’ambiente di 
lavoro è sereno

Molto Abbastanza

Poco Per niente

17%

55%

22%

6%

Si sente valorizzato nel 
suo ambiente di lavoro 

Molto Abbastanza

Poco Per niente



               

                    

       

 

 

 

33%

39%

28%

0%

I rapporti con i colleghi 
sono collaborativi

Molto Abbastanza

Poco Per niente

50%

39%

11%

0%

I rapporti con i docenti 
sono collaborativi

Molto Abbastanza

Poco Per niente

39%

44%

11%

6%

I rapporti con il Dirigente 
Scolastico sono 

collaborativi

Molto Abbastanza

Poco Per niente

33%

44%

12%

11%

I rapporti con il Direttore 
S.G.A. sono collaborativi 

Molto Abbastanza

Poco Per niente

39%

61%

0% 0%

I rapporti con le famiglie 
sono collaborativi

Molto Abbastanza

Poco Per niente



QUESTIONARIO GENITORI 2023 

                     

                  

73%

27%

0% 0%

Mio figlio/a frequenta la 
scuola

Molto Abbastanza

Poco Per niente

34%

61%

4% 1%

L’organizzazione del 
tempo-scuola settimanale 
è adeguata alle esigenze 

degli alunni e delle 
famiglie 

Molto Abbastanza

Poco Per niente

20%

67%

11%

2%

I locali scolastici sono 
adeguati alle esigenze 

degli alunni

Molto Abbastanza

Poco Per niente

50%
44%

4% 2%

La scuola comunica in 
modo efficace e 

tempestivo con i genitori 
(avvisi, orari, regole, 

colloqui, riunioni, assenze, 
attività scolastiche, ecc.)

Molto Abbastanza

Poco Per niente

57%

40%

2% 1%

La professionalità e la 
disponibilità dei 

collaboratori scolastici è 
adeguata

Molto Abbastanza

Poco Per niente

39%

55%

5% 1%

La professionalità e la 
disponibilità del personale 
dell’Ufficio di Segreteria è 

adeguata

Molto Abbastanza

Poco Per niente

80%

18%

2% 0%

I docenti della classe 
dimostrano 

professionalità e 
disponibilità

Molto Abbastanza

Poco Per niente

36%

51%

10% 3%

La professionalità e la 
disponibilità del Dirigente 

scolastico è adeguata

Molto Abbastanza

Poco Per niente



         

 

                   

 

42%

48%

10%

0%

Le attività scolastiche ed i 
progetti sono adeguati alle 

esigenze degli alunni 

Molto Abbastanza

Poco Per niente

68%

28%

3% 1%

Il metodo di lavoro dei 
docenti è valido ed 

efficace per l’acquisizione 
delle competenze degli 

alunni

Molto Abbastanza

Poco Per niente

51%44%

4% 1%

In classe vengono 
utilizzate regolarmente le 
attrezzature tecnologiche 

(computer, LIM, ecc.)

Molto Abbastanza

Poco Per niente

67%

29%

3% 1%

Le relazioni tra i docenti e 
mio figlio/a sono positive 

(ascolto, dialogo, 
confronto, collaborazione, 

disponibilità, 
comportamento, 

incoraggiamento, ecc.) 

Molto Abbastanza

Poco Per niente

53%40%

5% 2%

Le relazioni tra gli alunni 
della classe di mio figlio/a 

sono positive (dialogo, 
confronto, amicizia, 
rispetto delle regole, 

collaborazione, 
disponibilità, ecc.) 

Molto Abbastanza

Poco Per niente

55%
39%

5% 1%

I docenti di mio figlio/a 
prendono in 

considerazione i 
suggerimenti e le 

preoccupazioni di noi 
genitori

Molto Abbastanza

Poco Per niente

57%

37%

5% 1%

Consiglierei questa scuola 
ad un altro genitore

Molto Abbastanza

Poco Per niente


